才贤齐聚谋发展 征衣未解再跨鞍

写在第二届永康博士乡贤大会召开之际

暖暖乡音,千里相伴,浓浓乡情,故 里相聚。距首届永康博士大会召开已 有五年之久 ,家乡翘首以盼你们的归 来。你们跨越五湖四海 ,奔波而至 ,家 乡也定当越海迎君,千里相拥。今天, 400余位在他乡工作、学习、创业有成 的游子们荣归故里 ,共襄盛举 ,感受家 乡翻天覆地的发展变化。你们满怀乡 愁、心系桑梓、报答乡恩 积极为家乡的 美好明天建言献策。

游子不忘桑梓情 根脉相连赤子心

漫漫离乡路 拳拳赤子心。多年前, 无数永康人秉承吃苦耐劳的 行担精神 和奋发进取的优秀品质 ,带着家乡的嘱 托和期望 ,奔赴山海、逐梦天涯 ,凭着卓 越的智慧、过人的胆识、勤劳的双手在各 行各业、不同领域闯出了一片天地 ,干出 了一番事业。你们始终心系家乡、报效 桑梓 ,为永康发展留下了浓墨重彩的一 笔 家乡以你们为荣。

五金工匠走四方,府府县县不离 康 ,这首传唱至今的民谣 ,流淌在走 南闯北的赤子心中。杭州电子科技大 学马克思主义学院党委副书记兼纪委 书记王胡英坦言,自己身上的毅力与 韧劲,离不开家乡这片土地的滋养。 心系家乡的她 ,每年6月回乡为高三学 子提供高考志愿填报咨询服务 ,并为 永康教育发展出谋划策,鼓励学校理 念互融、资源共通、文化共建、品牌共

如今已是花甲之年的黄文秀 ,更是 用自己的一片热忱 在浙江中医药大学 与永康市中医院之间搭起医教协同桥 梁 培养了一批又一批优秀的中医人才, 为家乡人民的健康和医疗健康产业的发 展作出巨大贡献。反哺故土 ,他语气铿 锵:让永康成为名副其实的 永葆安康 之乡 是我毕生所愿。

树高千尺不忘根,水流万里总思 源。在永康这片深情而厚重的土地上, 一代又一代优秀的永康儿女以实际行动 诠释了永康人 出则兼济天下 ,归则反哺 故里 的实干担当。当好永康高质量发 展的参谋官、生力军和代言人,已经成为 永康籍博士乡贤的共同使命。对于第二 届永康博士乡贤大会 ,受邀回乡的各界 永康精英人才心中充满了期待。西安电 子科技大学教授、博士胡方明在接受采 访时说:我的根永远扎在丽州大地,希 望通过此次机会 能为家乡发展添新智、 出巧劲。

乡情不泯,乡心永存。游子们心底 最柔软的情愫 汇聚成强大力量 助力高 水平建设世界五金之都,为我市当好 打 造国际枢纽城、奋进现代都市区 主力军 作出积极贡献。

鸿雁归巢成大业 引才纳贤济弘绩

多士创伟业,故土盼君归。这是 一次发展的相邀,举行永康五金产业 数智化创业创新赛,打造全方位创业 服务和孵化平台 ;启动 揭榜挂帅 专 项行动,发布最新人才政策,营造一流 环境诚招全球英才 ;聘任引才大使 ,以 乡贤、教授 朋友圈 同学圈 助力家

当前,我市紧紧抓住新旧动能转换 的黄金期,传统制造向数字五金、智能制 造跨越发展的窗口期 擘画了 十四五 发展宏伟蓝图 ,深化推进 数字经济、营 商环境、内陆枢纽 三大工程 ,开启高水 平建设世界五金之都新征程 ,更加需要 人才、依靠人才、呼唤人才。

我市将强化乡情纽带、凸显情感连 接、创新平台载体、优化政策供给,让越 来越多的游子回归故里 站在数字化转 型风口,以高站位、宽视角主动参与到永 康的大发展之中。

引才使是为永康企业寻找适宜技 术和人才的使者 类似于技术转化经纪 人。我们想以了解永康的博士乡贤为桥 梁,为企业找到适宜的新技术、新发明, 帮企业家找到合适的科学家。市委人才 办有关负责人介绍 ,2018年 ,我市专门 成立永康博士联谊会 ,为永康籍博士专 家搭建起和家乡沟通合作的平台,如今 已有1000多名永康籍博士专家入会。 从人才科技项目资本对接会结出的累累 硕果 ,到永康数字五金论坛上掀起的头 脑风暴;从永康博士联谊会的呱呱坠地, 到各镇(街道、区)乡贤联谊会的并蒂莲 博士大会释放出的巨大能量,也 为我市广大企业家做强实业、做精主业 注入了强大动力。

举目遥看新征程 奋楫扬帆再远航

岁序更替,时光日新。过去五年, 虽不能时时相聚,畅叙乡情,却阻隔不 了你们心心相亲,常忆乡情。在你们 为了美好生活艰苦奋斗的时候,家乡

也在飞速发展,一张蓝图绘到底、一任 接着一任干,世界五金之都建设全面

如今的永康,公路、铁路等现代立体 交通四通八达 美丽乡村日新月异 公共 医疗体系不断健全,社会治理机制日益 完善,企业动能加速孕育,世界五金之 都·永康 连续两年在央视轮播,永康制 造 成功销往194个国家和地区 形成了 本地规上、规下、电商、周边企业、省外永 康人企业各一千亿元产值的 五个千亿

如今的永康 城市底蕴愈加深厚 人 居、旅游、生态三张城市名片熠熠生辉。 新330国道改建工程和城市更新正有序 推进 ,我市获评省 四好农村路 示范县 (市),溪心街区获评省 高品质示范街 区 ,广电路获评省 街容示范街。 2022年,我市新增中国传统村落3个、 省未来乡村2个、省历史文化保护利用 村7个。城乡居民基础养老金标准实现 10 连涨、基本养老保险参保率达 98.72%。建成首家城市社区居家养老 服务中心 新增智慧养老院1家 实现服 务中心智能终端全覆盖。康康·医保小 屋 获评省级医疗保障服务示范点。

门前华溪水悠悠,依依盼君常归 来。第二届永康博士乡贤大会召开之 际,家乡期盼你在开拓事业、奋斗有成 的同时,能常回家看看,聆听熟悉的乡 音、品尝家乡的美食、感受家乡的变化, 更期盼你 凤还巢 ,为家乡的发展建言 献策、牵线搭桥,共图发展大业。我们 在永康 ,等你回家!

融媒记者 吕晓婷

人人都是安全第一责任人

-二论深入推进安全生产和消防安全工作 融媒评论员

安全是生活的底色 安全是发展 的前提。也许很多人会说 安全生产 宣传让他们的耳朵都听出了老茧。 但是,如果设身处地想一想,当安全 事故降临在自己或者家人身上 是否 还有 后悔药 可以吃。正因为如此 , 每个人都必须守牢安全底线 ,划好不 可逾越的安全生产底线。

筑牢安全意识,人人都要用好 放大镜 。做好安全生产工作 重在 防患于未然。无论经济社会发展到 哪个阶段 我们都要以安全生产为前 提 不能有丝毫疏漏。一旦心存侥幸 或有了 我不管 别人会管 的心理, 安全事故很快就会找上门。为了居 住和生产环境的洁净 ,很多人都有日 常清扫卫生的习惯 安全生产同样如 此。在日常生产、生活过程中,人人 都应该保持警醒,时刻都要用好 放

大镜 战出不易察觉的风险隐患 ,修 补悬而未决的短板漏洞 ,让安全管理 制度保持常态化运行。

消除安全隐患 人人都要树立 大 安全 格局。重点行业企业要全面落 实安全生产主体责任 推动 第一责任 人 守法履责 落细落实各项安全生产 举措,做到安全投入到位、安全培训到 位、基础管理到位、应急救援到位。消 除安全隐患是每个人的责任,每个人 都是参与者和受益者,大家应该积极 参加群众性安全生产共建共享活动, 结合精神文明创建、社会治安综合治 理、文明市创建等, 切实增强自身安全 素质与自救互救能力,以全社会力量 共同维护公共安全 凝聚形成人人了 解、人人参与、人人监督、人人自律的 安全生产合力。

做好安全工作,人人都要保持

从零开始 的警觉。太阳升起 ,每天 都是新的一天,今天没事只能说今天 没事,明天还得从零开始,稍有放松 和懈怠 ,危险就有可能逼近。这也要 求每个人始终保持警觉 做到居安思 危、临事不惧。 只有人人保持 安全 投入到位没有、安全培训到位没有、 基础管理到位没有、应急救援到位没 有 的强迫症 ,才能把安全生产提高 到新的水平。

安全生产人人有责 更需要人人尽 责。全社会都要增强主人翁意识 不能 认为安全生产是政府的事、企业的事, 和自己关系不大。唯有牢固树立人人 都是安全生产责任人的意识 将安全理 念贯穿于生产、生活全程 / 锲而不舍地 推动安全意识成为全民共识 人民群众 才能安心放心 经济发展才能高质高 效 社会秩序才能安定和谐。

汇集乡贤力量 助力乡村振兴

永博联杭州分会 赴古山镇考察对接

本报讯(融媒记者 王昊) 日前 永 康博士联谊会杭州分会的部分博士乡贤 赴古山镇考察,调研该镇教育、民生、医 疗等领域 助力乡村振兴。

考察团先后来到古山教育基地、七 棚头明清古建筑、市第二人民医院。大 家边走边看边交流,充分肯定了古山镇 在教育事业发展、古建筑群开发与保护、 医疗事业保障兜底等方面取得的成绩, 并为古山镇如何打造市域副中心 把脉

座谈会上,考察团与古山镇就该 镇地理位置、资源禀赋、人口与就业、 产业发展、空间利用、乡村治理等情况 进行深入讨论。考察团还在医疗、教 育、交通、乡村建设等方面建言献策, 助力乡村振兴。

华丰菜场位于丽州南路的水 果商铺公开招租。报名时间为4 月25日至4月28日。

> 联系电话:13506795770(邵) 230903(周)

永康市华丰菜场管理处 2023年4月25日

兹有西溪镇上川村上塘头自 然村 水木上川 店面10间对外招 租。报名时间:2023年4月26日 至5月2日。

联系电话:18257912728 西溪镇上川村股份经济合作社 2023年4月26日

厂房出租

永康市西塔路一路扬官路 112 号 一 楼 全 新 厂 房 13857957796 800 ㎡ 出租。联系: 13906794906

厂房出租

烈桥正大路二楼 1400 平 方米,适合淘宝、装配,交 通方便,可装柜。电话: 13819904247 ,644247

厂房出租

象珠镇寺口吕村,索福门 业旁,3200㎡厂房出租, 可分租。电话:

十里牌厂房出租 东永二线旁 ,十里牌加油

站对面新建厂房三楼 1500㎡出租 ,交通便利 水电齐全。联系电话 13906794812 518085

声明

永康市金鼎机电有限公司 遗失永康市规划局核发的 《建筑工程规划许可证》 许可证编号:建字第 330784202150023号,特 此声明。